

ATP



Kleinu šest mjeseci zabrane igranja

LONDON – Udruga teniskih profesionalaca (ATP) kaznila je 19-godišnjeg Australca Brydona Kleina, pobjednika juniorskog Australian Opena 2007., a sad 186. igrača svijeta, sa šest mjeseci zabrane nastupa zbog rasističkog vrijeđanja protivnika, Južnoafrikanca Ravena Klaasena tijekom meča na turniru u Eastbourneu prošlog mjesec. Klein je suspendiran i kažnjen s 13.920 dolara, a nakon dodatne istrage ATP mu je zabranio igranje na svim ATP i »challenger« turnirima do 20. siječnja 2010. te mu odredio dodatnih 10.000 dolara kazne. Iz ATP-a su objavili da se Kleinu kazna može smanjiti na četiri mjeseca ako krene na tečaj za rasnu snošljivost. Australški teniski savez također ga je kaznio, izbacivši ga iz programa financijske potpore koju je dobivao od Australškoga sportskog instituta. [Hina]

WTA PORTOROŽ

Petri Martić pozivnica za glavni turnir

ZAGREB – Hrvatska tenisačica Petra Martić, trenutno 135. igračica na WTA ljestvici, dobila je pozivnicu za nastup u glavnom turniru WTA turnira Slovenia Open, koji će se od 20. do 26. srpnja održati u Portorožu. Martić ovoga tjedna uspješno nastupa na WTA turniru u Budimpešti, gdje je stigla do četvrtfinala u kojemu će u petak igrati protiv Rumunke Edine Gallovits. [Hina]

ATLETIKA



Ramziju ponovljena analiza potvrdila doping

MANAMA – Ponovljena analiza B uzorka Rashida Ramzija, osvajača zlatne medalje na 1500 metara na Olimpijskim igrama u Pekingu, otkrila je tragove zabranjenih supstanci, objavio je u četvrtak atletski savez Bahreina. »Ponovljena analiza B uzorka otkrila je prisutnost zabranjene tvari«, stoji u priopćenju bahreinskog atletskog saveza. U veljači je prvi Ramzijeve uzorak bio pozitivan na tvar EPO Cera. Dvostruki svjetski prvak na 800 m i 1500 m iz 2005. bio je jedan od šest kontroliranih sportaša na Igrama u Pekingu. Ramzi, atletičar marokanskog porijekla, koji je postao bahreinski državljanin 2002., prvi je osvajatelj medalje u atletici za Bahrein u povijesti Igara. [Hina]

KOŠARKA Izbornik reprezentacije Jasmin Repeša objavio popis 17 igrača uoči priprema za EP

Povratak Vujčića i Kasuna

Na popisu nije bilo iznenađenja, tu je 11 od 12 igrača s OI u Pekingu. U reprezentaciju se nakon četiri godine vraća bivši kapetan Nikola Vujčić

Iva PERDEC AUGUSTIĆ

ZAGREB – Uvod je bio svečan, uz čestitke mladoj reprezentaciji i košarkašicama na osvojenom zlatu i bronci na Mediteranskim igrama. A onda je krenulo ozbiljno, izbornik hrvatskih košarkaša Jasmin Repeša objavio je popis 17 igrača koji će 20. srpnja započeti pripreme za Europsko prvenstvo u Poljskoj.

Bez iznenađenja

Nije bilo iznenađenja, Repeša nije puno mijenjao od prošle godine, tu je 11 od 12 igrača koji su prošle godine igrali na Igrama. Nema samo Stanka Baraća koji je ima tešku sezonu isprepletenu ozljedom i neigranjem. »Smanjio sam popis s 24 na 17 igrača, uz 13 starijih, tu su i četvorica mladih koji su se nametnuli na Mediteranskim igrama.«

Od »mediteranaca« tu su Ante Tomić, Damjan Rudež, Drago Pašalić i Damir Ranić. Među povratnicima, najzvučnije je ime bivšega kapetana Nikole Vujčića koji je posljednji put igrao na EP-u 2005. godine. Vraća se i Mario Kasun, problemi sa srcem su prošlost. Upravo su Vujčić i Kasun činili odličan centarski par prije četiri godine. No, visoki igrači nisu problem, Repeša pod obručima ima priličnu gužvu. Na pripremanama A-vrste naći će se i Ante Tomić, ovoga puta s realnim izgledima da se, kao najveći talenat hrvatske košarke, ali i najkorisniji igrač NBA lige, nađe na konačnom popisu. S prošlogodišnjih kvalifikacija za OI nema Damira Markote, tu je zato Drago Pašalić, a u momčad se vraća i Mario Stojić. »Markota je sezonu spasio tek u Bilbau, u Menorci nije nitko igrao. Stojić je svojim radom uvijek dobar primjer mladim igračima«, smatra



Nikola Vujčić i Mario Kasun: Odlično su surađivali na EP-u 2005. godine

O GIRIČEKU

»Prihvatili smo njegove privatne razloge«

Za razliku od prošlogodišnjih kvalifikacija za OI nema Damira Markote, tu je zato Drago Pašalić, a u momčad se vraća i Mario Stojić. »Markota je sezonu spasio tek u Bilbau, u Menorci nije nitko igrao. Stojić je svojim radom uvijek dobar primjer mladim igračima«, smatra

Jasmin Repeša. Jasmin Repeša nije mijenjao svoj stručni stožer, tu je i dalje njegov prvi pomoćnik Dražen Anzulović koji je nakon odlaska iz belgijskog Charleroija još bez kluba. Tomislav Mijatović je, kao i u Ciboni, zadužen za snimanje suparnika, dok se o tjelesnoj pripremljenosti brine Luka Milanović. Iako je to dosad nekoliko puta rekao neslužbeno, na ovoj je konferenciji za novi-

nare Repeša prvi put jasno imenovao svog nasljednika na izborničkom mjestu.

»Anzulović je moj nasljednik!«

»Dražen Anzulović je moj pomoćnik i moj nasljednik!« Nismo primijetili da su izbornikov »ukaz« trznuo predsjednik i tajnik HKS-a Danko Radić i željelo Drakšić. Hrvatska košarka tako već zna izbornika i nakon Repešina odlaska...

POPIS

braniči: Zoran Planinić (CSKA), Roko Leni Ukić (Toronto), Davor Kus (Cibona), Marko Popović (Unics Kazan), Marko Tomas (Real Madrid), Damir Ranić (Zadar)
krija: Marin Rozić (Cibona), Mario Stojić (Menorca), Damjan Rudež (Olimpija), Drago Pašalić (Bilbao)
centri: Nikola Vujčić (Olympiacos), Mario Kasun (Efes Pilsen), Ante Tomić (Zagreb), Sandro Nicević (Benetton), Marko Banić (Bilbao), Krešimir Lončar (Unics Kazan)

PRIPREME

Dvije utakmice protiv domaćina u Poljskoj

Košarkaši će bazične pripreme odraditi na Rogli, slijede pripreme utakmice u Poreču, u Njemačkoj, na Efes kupu u Turskoj. Dvije utakmice naši će košarkaši odigrati i u Poljskoj, protiv domaćina EP-a. Upoznat ćemo ambijent Eurobasketa. Broj utakmica je optimalan, suparnici su pomjeri, kazao je Repeša, koji će prvi rez u momčadi napraviti nakon bazičnih priprema na Rogli. »To je investicija za sve igrače koje čeka naporna sezona. Žao mi je što u Poljsku može ići samo 12 igrača, a ne 14. To je apsurdna odluka o kojoj će Fiba morati razmisliti«, smatra izbornik.

ROĐENDAN Žarko Susić napunio 94 godine života obilježenog neponovljivom novinarskom karijerom

»Sport više nije ni zabava ni igra nego posao«

Umjesto rođendanskih čestitki, koje Žarko ionako nikad nije volio, prisjetit ćemo se nekih njegovih izjava i stavova o uvijek aktualnim novinarskim i sportskim temama i dilemama

Marin ŠAREC

Prije 94 ljeta, 10. srpnja 1915. godine, u Gospiću je rođen Žarko Susić, neupitna institucija sportskog novinarstva u Hrvatskoj, ali i u svijetu. Dovoljno je reći da je još prije pet godina iz Atene izvještavao za *Vjesnik* sa svojih 16. olimpijskih igara, što je rekord koji će biti uistinu jako teško dostići.

NAVUJAŠTVO

Onog trenutka kad novinar navija, više nije objektiv, postaje uzbuđen i više ne vidi ono što bi trebao vidjeti i o čemu bi zapravo trebao izvještavati

Umjesto rođendanskih čestitki, koje Žarko ionako ne voli, prisjetit ćemo se nekih njegovih izjavama i stavova o uvijek aktualnim temama i dilemama.

O SPORTAŠIMA: »Sportaš je postao potrošna roba, poput stroja. Kao što se stroj mora zakrpati, tako se i sportaš krpa. Došli smo do razdoblja kad nema ni



Žarko Susić: Još prije pet godina izvještavao je za *Vjesnik* s Olimpijskih igara u Ateni

sjene toga da sport služi unapređenju zdravlja, nego sport danas, barem ovaj koji gledamo i pratimo, služi iscrpljivanju organizma do krajnjih granica i pravljenu invalida od sportaša.«

O SPORTSKIM PRI-

REDBAMA: »Sportske priredbe više ne organiziraju sportaši i gospoda koji su bili sveučilišni profesori i intelektualci, nego ih organiziraju menadžeri. Organizirat će samo ono na čemu mogu zaraditi. Pritom se jasno ide

na što više gledatelja, na mase, pa se onda spušta razina svega, kao i razina sporta. Sport više nije zabava ni igra nego isključivo posao. I to ratnički posao. Ne upotrebljava se slučajno u sportskom kontekstu često

puta riječ rat.«
O SPORTSKIM NOVINARIMA: »Hrvoje Macanović imao je u svoje vrijeme visoki rejting i uživao je društveno priznanje. Kao i ostali sportski novinari koji su imali visoko obrazovanje,

držali do sebe i uživali određeni ugled. Mislim da je danas jedan od velikih problema to što sportski novinari ne drže do sebe. Mnogi kolege ne znaju bit sporta, smatraju da je sport samo predstava, i to predstave na razini sou-biznisa. Mnogi novinari danas ne znaju ono o čemu pišu, pa uzimaju zdravo za gotovo ono što im govore sugovornici.«

O NAJVEĆIM ZABLUDAMA NOVINARA: »Najgore je poltronstvo. Prihvaćanje sportaša kao bogova, kao nadljudi, prihvaćanje trenera kao nadstručnjaka, prihvaćanje sportskih djelatnika kao ljudi koji jedini trebaju i smiju odlučivati o nečemu. Mislim da je odnos novinara prema svima njima preservilan. Drugi je problem navijaštvo. Onog trenutka kad novinar navija, više nije objektiv, postaje uzbuđen i više ne vidi ono što bi trebao vidjeti i o čemu bi trebao izvještavati.«

O UREĐENJU MAKSIMIRSKOG STADIONA: »Onog trenutka kad se počelo dirati u projekt genijalnog Vladimira Turine, stadionu više nije bilo spasa i trebalo ga je odmah srušiti. Turinina je ideja zaključena i nemoguće ju je nadograđivati i popravljati.«

ATLETIKA Miting Zlatne lige u Rimu

Blanka želi rekord i četvrtu pobjedu

RIM – Blanka Vlašić već je u srijedu popodne odletjela u Rim i odradila trening na stadionu na kojem će danas biti održan treći u nizu mitinga atletske Zlatne lige. Naša je najbolja atletičarka, inače, tri puta pobjeđivala na mitingu, čiji rekord s 203 centimetra drži Južnoafrikanca Hestrie Cloete.

»Nije teško zaključiti zašto mi je Rim jedno od dražih natjecanja. Mediteranska klima, čaroban grad, let od pola sata i prelijepi stadion, na kojem se davne 1987. dogodilo nešto veliko. Iako sam ovdje pobjeđivala posljednje tri godine, ipak nisam »ljetjela« više od 202 cm. Ne krijem da su mi ambicije nešto više ove godine, ali samo na osnovu mog optimizma i dobrog osjećaja, neću ništa obećavati. Opušten sam i veselim se novom izazovu«, poručila je Blanka iz Rima. Natjecanje visašica na Olimpijskim igrama u Pekingu počinje u 20.05 sati, a najveće suparnice aktualnoj svjetskoj prvakinji bit će svjetska dopravnika, Tali-janka Antonietta di Martino te Amerikanka Chaunté Howard. [M. Š.]



PLIVANJE Američko prvenstvo u Indianapolisu

Peirsol vratio svjetski rekord na 100 metara leđno

Peirsol je tu dionicu isplivao za 51.94 sekunde i tako postao prvi plivač koji je 100 leđno preplivao brže od 52 sekunde

INDIANAPOLIS – Aaron Peirsol, peterostruki olimpijski pobjednik, vratio je u svoje vlasništvo svjetski rekord na 100 metara leđnim načinom. On je na američkom prvenstvu u Indianapolisu otplivao u dionicu za 51.94 sekunde i tako postao prvi plivač koji je 100 leđno preplivao brže od 52 sekunde. Njegov svjetski rekord (52.54), kojeg je postavio na Olimpijskim igrama u Pekingu, srušio je prošlog tjedna na Mediteranskim igrama u Pescari Španjolac Aschwin Wildeboer (52.38).

»Bila je to prekrasna utrka. Znao sam da ću napraviti nešto posebno, no sad sam ostao bez riječi. Svatko može srušiti svjetski rekord određenog dana, no konstantnost u ostvarivanju vrhunskih rezultata nešto je što treba posebno cijeniti. Ja pokušavam pobijediti i onda kad imam iznimno loš dan«, rekao je nakon utrke

Peirsol, koji nije krio da Wildeboerov svjetski rekord smatra na neki način nezasluzenim. Michael Phelps u srijedu je nastupio u dva finala i dva puta pobjeđio. Nije oborio nijedan svjetski re-

kord, ali je isplivao rezultate koji su samo njemu dostupni. Na 200 metara slobodno 1:44.23, a na 200 leptirovim načinom 1:52.76, svega 73 stotinke od svog i svjetskog rekorda. Najbolji plivač svih vremena u India-

napolisu će nastupiti još na 100 metara slobodno i 100 metara leptir. To znači da će u najboljem slučaju na Svjetskom prvenstvu u Rimu nastupiti u sedam utrka: četiri pojedinačne i tri štafetne. [M. Š.]



Aaron Peirsol: Kostantan u vrhunskim rezultatima

HOKEJ Britanski mediji kanadskog Hrvata sele u Zagreb

Rod Sarich pregovara s »medvjedima«

Danijel JELENEK

ZAGREB – Ulazak hokejaša Medveščaka u EBEL ligu vratio je Hrvatsku na hokejašku kartu svijetu. O »medvjedima« i njihovim ambicijama piše čak i službena stranica NHL lige, a sve više i vodeća internetska stranica za transfere - Elite prospects.

I dok vodeći ljudi Medveščaka ne žele govoriti o eventualnim pojačanjima dok ugovori ne budu potpisani, Elite prospect i britanski The Star donijeli su priču da bi dres Medveščaka u novoj sezoni trebao nositi Kanadaniin hrvatskog porijekla Rod Sarich (28). Radi se o braniču Sheffield Steelersa, prvaka Velike Britanije. Rod je ponajbolji igrač bri-

tanske lige, lani izabran u All Star petorku, te brat NHL zvijezde Coreyja Saricha. Prošle je sezone za Steelers odigrao 64 utakmice i ostvario 51 bod (11 golova i 40 dodavanja).

»Ne želim da se cijeli posao odugovlači, već bih sada želio da je transfer gotov. Ovo je odlična prilika.

Rod je ponajbolji igrač britanske lige, lani izabran u All Star petorku, te brat NHL zvijezde Coreyja. Prošle je sezone za Steelers odigrao 64 utakmice i ostvario 51 bod



Rod Sarich

ka«, izjavio je Sarich za The Star, britanski dnevnik iz Yorkshirea.

Iz Medveščaka su samo kratko komentirali:

»Upoznat sam s tim igračem i njegovim kvalitetama. Mogu samo reći da je bilo nekog kontakta, ali to je sve«, izjavio je sportski direktor Medveščaka Dragutin Ljubić.

Sarich je dres Sheffielda nosio četiri sezone, a prije toga je sezonu proveo u finskoj SM-liigi (Espoo Blues). Juniorski staž odradio je u Calgary Hitmanu, a prije dolaska u Europu kratko je nastupao u ECHL-u.

Navodno posjeduje i hrvatsku putovnicu, tako da bi nakon dvije godine provedene u Medveščaku mogao zaigrati i za našu reprezentaciju.